

Родителям – о наркотиках и наркомании.

В минувшую пятницу в ДЮЦ «Ритм» поселка Добринка состоялось общерайонное родительское собрание, на котором обсуждены вопросы организации противодействия незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ в районе.

В работе собрания приняли участие начальник ОМВД России по Добринскому району Сергей Наклескин, прокурор района Аркадий Гриненко, член Общественного Совета при ОМВД России по Добринскому району, врач-нарколог Лариса Деяева, заведующая отделом образования Ирина Немцова, руководитель отдела следственного комитета Роман Шеховцов, заместитель главы района Олег Малыхин.

В своих выступлениях руководители правоохранительных ведомств района, врачи и учителя постарались донести до родителей основные моменты, связанные с профилактикой противоправного поведения несовершеннолетних, связанного с участием в незаконном обороте наркотиков, немедицинским потреблением подростками наркотических и сильнодействующих средств.

Начальник ОМВД России по Добринскому району Сергей Наклескин обратил внимание родительской аудитории на меры ответственности за совершение противоправных деяний в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе за их немедицинское потребление, особо подчеркнув важность профилактики таких проявлений у детей на ранних стадиях, и дал практические советы родителям по выявлению признаков употребления наркотиков подростками.





